



В Ленинском районе города Нижнего Тагила перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве младшего брата



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя, 1987 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 15 ноября 2022 года обвиняемый и его младший брат, 1990 г.р., распивали спиртное. В это время между ними произошла ссора из личной неприязни. В ходе конфликта злоумышленник нанёс брату удар кухонным ножом в область груди, в результате чего пострадавший погиб на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд города Нижнего Тагила для рассмотрения по существу.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1773719>